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Contrôle de Mathématiques - Sujet A - CORRIGE 

 

Question de cours : / 1 pts 

Qu’est-ce qu’un nombre réel ? Les réels sont constitués des nombres rationnels et des nombres irrationnels. 

Tous les nombres rationnels sont-ils réels ? Par définition, tous les nombres sont des réels, y compris les 

rationnels. 

Citez différents exemples de nombres réels non rationnels : 2 , 3  et  . 

 

Exercice 1 : / 8 pts 
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Exercice 2 : / 4 pts   
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Exercice 3 : / 2 pts 
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Exercice 4 : 2,5 pts 

 

 

     4;1 0;5 0;1    

 

0 1x    

 

 

     3;2 3;1 3;1      

 

3 1x     

 

 

     ;4 4; 4;4       

 

4 4x     

 

 

   3;0 0;4    

 

x   

 

 
       6;2 3;1 4;2 3;1        

 
 3 1x     

 

Exercice 5 : 2,5 pts 
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